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 1/1/2019מיום  שלא מן המניין פרוטוקול מליאת מועצה 

 :נוכחים

 עאמר אבו מעמר, ראש המועצה

 סגן ראש המועצה –אלטראבין סאמי 

 חבר מועצה –נסים אלג'רג'אוי 

 חבר מועצה –פאיז מראעיה 

 חבר מועצה  -טאלב אלפראונה 

 חבר מועצה –סוילם אלעמרני 

 חבר מועצה –סמיר בן סעיד 

 חבר מועצה –מחמוד אבו רג'אל 

 חבר מועצה –יאסר תראבין 

 :נעדרים

 חבר מועצה –אחמד אלחממדה 

 חבר מועצה –איברהים אבו תקפה 

 :אורחים

 גזבר המועצה –עודה אבו סריחאן 

 מבקר המועצה –איברהים ג'רג'אוי 

 מהנדס המועצה –אחמד מסעודין 

 יועמ"ש –עו"ד יוסף אבו קוידר 

 

 על סדר היום:

 .2019הצעת התקציב לשנת 

 אני נותן את זכות הדיבור לגזבר המועצה להסבר התקציב. -עאמר

לראות כל מחלקה ומחלקה חברים, התקציב מפורט ומוגש בשתי גירסאות, אתם יכולים  – עודה

 מה היא מקבלת ומה היא מוציאה.

תקציבים אחד זה שאתם מאשרים היום שזה בנוי אנחנו נאשר שני  2019אני רוצה להאמין שבשנת 

שברגע שמשרד הפנים יאשר מסגרת ₪ מיליון  1.5על פי הנחיות משרד הפנים עם קיצוץ סמוי של 

 התקציב שלו מענק התקציב ישתחרר וזה יעלה בסה"כ בערך של מיליון.

מית מתפקדת תקציב בו אתה יכול לראות באופן ברור רשות מקומיליון,  76התקציב שלנו השנה 

על התקציב השוטף  2397, אונם יהיו בעתיד השלכות של החלטות הממשלה 2397תודות לתקציב 

בשטח, חלק מכם ראה הפרויקטים ואישר  2397ואנו נערכים לכך, השנה רואים בבירור תוצאות 

אותם במליאות המועצה הקודמת, בעוד הפרויקטים החדשים יובאו לאישורכם עם התהוותם, 

היינו  2397נו שבכל שנה משלוש השנים הבאות יתווספו פרויקטים חדשים, אומדן החלטה הצפי של

 לשנה.₪ מיליון  5 -כ

 בחרנו להפריד בין התנהלות המועצה בתקציבה השוטף לניהול החלטה זו שתנוהל בתב"רים.

כדי ב₪ מיליון  3סדר גודל  אנחנו מחויבים לפנות בתקציב הרגיל שלנו בתום שלוש השנים הבאות

ולמנוע מצב של העמדת  2397לאפשר למערכת לתחזק ולהתמיד עם השירותים שמומנו בהחלטה 



 
 פיל לבן או צמצום שירותים מוניציפליים.

, ובעיקר התייעלות אנרגטית, מתחילים לראות תאורה יפה 922בנוסף רואים כבר תוצאות החלטה 

 ומאירה סוף סוף והחיסכון בהוצאות המועצה לחברת החשמל.

מטר חדשים, הולכים להקים מערך מצלמות  500לוחת המתנ"ס שהולכים עכשיו לבנות בשטח ש

בכל מוסדות הציבור, רווחה, מתנ"ס, בתי ספר, גנים וכו', הכל יחובר למצלמות שיחוברו למוקד, 

 , כך שאם יש לאזרח מפגע24/7בעוד ששה חודשים אנו מתכוננים להפעלת מוקד, המוקד יפעל 

ידווח למוקד ואז זה יפנה ישירות למחלקה שמטפלת בנושא. חסר לנו לבנות מערך  מסויים הוא

 למערך שהקמנו המטפל בניקיון ובגינון.תחזוקה תקין שיפעל בדומה 

 האם המצלמות יכללו את כל הישוב? –שואל שאלה  -  סוילם

של ו המוסדות שעניינשני פרוייקטים האחד הוא מוסדות הציבור מצוי בהמצלמות נושא  – עודה

בהתאם למימון עיר ללא אלימות של המשרד המועצה והמוקד, והחלק השני כביש ראשי וצמתים 

כלי רכב עמודים בשדרה ראשית יהיו מצלמות שיתעדו תאונות וכניסות נהגים בגם לבטחון פנים. 

צמתים. אלא רק ב מממן מצלמות במוסדות המועצהעיר ללא אלימות לא  הרי פרויקט ותנועה. 

בציוד שתתקין המועצה מתוכנן גם הטיפול בצילום משאיות ששופכות פסולת בישוב. ובמיוחד 

 בשגב שלום זה צריך לחלוף מן העולם. לנים שמפנים פסולתבהמזרחי של שגב שלום. ק בצידה 

 אני מברך את כולכם ומאחל לכולנו שנה טובה ומבורכת לך עאמר ולאבו סהיל הסגן. -סמיר

 יעים על התקציב כולנו פה אחד, יש לי כמה הערות, עדיין לא התקיימו הוועדות.אנחנו מצב

הוועדות מוכנות אנו נעלה אותן להצבעה במליאה שמן המניין ואם יש הערות או הארות  – עאמר

 ניתן להעביר למזכיר המועצה, אני רואה בכולכם שותפים בוועדות.

 ראיתי תקצוב ליועמ"ש. שתי הערות על התקציב, עודה ברשותך לא - סמיר

 שם תוקצב הייעוץ המשפטי כשירות קבלן חיצוני ולא שכר.  61700יש פרק  –עודה 

דבר שני מנהל מח' חינוך זה לא משנה, צריך לאייש את המשרה הזו צריך מנהל שיש לו   -סמיר 

 רצון לנהל מחלקה גדולה כזו.

כפי שאתם רואים יש חוסר בתקציב  , אכןזה אומר שאתה ישבת על התקציב כמו שצריך–עודה 

לעומת שנה שעברה, לכן דחינו האיוש והתיקצוב עד לקבלת אלף  800  -מענק האיזון בב 2019

 המענק הסופי ואז יוגש עידכון תקציב שיכלול נושא החינוך. 

 אנחנו איתכם בכל דבר המטיב עם הישוב, נהיה הראשונים שנצביע. – סמיר

 מעלה להצבעה.  – עאמר

 מאושר פה אחד.  2019תקציב המועצה לשנת  –החלטה 

 

 רשם: מחמד ג'רג'אוי

 

 מאשר, 

 עאמר אבו מעמר

 ראש     המועצה

 :העתק

 לחברי המועצה

 תיק מליאה

 4484-0119 –מחמד 

 


